

# 年轻领潮 天生带感

## 别克威朗轿跑/威朗 GS 全新上市

信阳消息(记者 刘远强)日前,上汽通用汽车别克品牌新生代运动轿跑——威朗轿跑/威朗 GS 发布上市并公布售价,新车共有 5 款车型,即日起在信阳中岩别克 4S 店接受预订。

据了解,作为别克布局中级车高端细分市场的全新力作,威朗轿跑/威朗 GS 整合通用全球优势资源,凭借超高颜值、炫酷科技和精准操控,直击年轻消费者的核心需求,为其带来“天生带感”的运动轿跑新体验。

威朗轿跑/威朗 GS 采用了别

克运动轿跑车型的最新设计语言,其搭载的全新一代别克智慧互联系统中,首次加入 AppleCarPlay 车载系统。应用支持 iOS 7.1 或以上的操作系统,用户连接后可以通过中控台的 8 吋车载高清触摸屏,完成包括拨打电话、短信自动阅读、地图导航、音乐、播客等所有支持 CarPlay 的 APP 应用程序,以及 Siri 语音助理,便捷流畅。

动力方面,威朗轿跑/威朗 GS 搭载了两套通用全球最新一代的小排量王牌动力组合,兼

出色的动力表现与优秀的燃油经济性。其中,威朗轿跑搭载 1.5L SIDI 直喷自然吸气发动机,匹配 6 速 DSS 智能启停自动变速箱,可输出 87kW/6600rpm 最大功率和 146Nm/4000rpm 最大扭矩。威朗 GS 则搭载了刚刚荣膺“‘中国心’ 2015 年度十佳发动机”的 1.5T SIDI 直喷涡轮增压发动机,匹配 7 速 DCG 智能启停双离合变速箱,最大功率 124kW/5600rpm,最大扭矩 250Nm/1700-4400rpm,8.8 秒内完成 0-100km/h 加速,而百公里综合油耗仅为 5.9L。



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的家伙,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和 680 多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为为“say no!”



作为东风悦达起亚汽车在信阳地区的旗舰店,信阳旭日汽车销售服务有限公司目前已经开始试营业,公司主营东风悦达起亚汽车旗下所有车型,这也是继北京现代、上海大众后第三家在信阳拥有双 4S 店的汽车品牌。图为该店试营业后首次外展活动。 本报记者 曹政 摄

最低 0 首付提车 7 天无条件退换 2 年不限里程质保

## 神州准新车实体店受热捧



神州准新车实体店内景

信阳消息(记者 曹政)神州准新车近日在全国 8 大城市开门迎客,位于工业城的信阳实体店也受到消费者热捧。

神州准新车一进入市场,就推出三大杀手锏直击消费痛点,消费者在选购准新车时,既可以享受最低 0 首付提车的金融服务,还能获得 7 天无条件退换、2 年不限里程质保等售后服务承诺。

据了解,神州准新车是神州

租车旗下的全国性大型二手车零售及售后服务企业,已在大同、安庆、济宁、襄阳、蚌埠、赤峰、鞍山和信阳等 8 大城市开业,并陆续建成覆盖全国的销售和服务网络。

神州准新车致力于建设包括销售、零配件、售后服务、信息反馈、购车保证为一体的 5S 二手车销售及服务标准,为广大消费者提供高性价比、高保障、车龄更短、车况接近新车的车辆。

目前,神州准新车在售车辆均来自一手专业机构,已涵盖上百种热销主力车型。不但车源可靠,而且价格实惠。以 2012 年款热销车型飞度自动舒适版为例,其新车裸车价 7.6 万元,加上 3000 元左右的购置税,购车的总成本在 8 万元左右。而神州准新车的报价却只有 6 万元,可节省近 2 万元。除此之外,像雪佛兰科

鲁兹、标志 308、标志 508、丰田凯美瑞、起亚 K2、别克凯越、别克 GL8 等热门车型在信阳神州准新车门店也均有销售。

神州准新车对消费者承诺,交接车辆后 7 日内消费者可无理由退车。在售后保障上,神州准新车同样设立了“两年不限里程”的高标准,这些都远超行业平均水平。

神州准新车还提供“分期购”汽车金融服务,符合条件的消费者可以 0 首付购车,轻松买车无负担。18 周岁至 60 周岁的消费者,既可以选择全款购车,也可以在经过审核后,选择零首付、20% 首付或 50% 购车。

神州准新车工作人员介绍,消费者可以打开神州准新车官方网站查找心仪车辆,并前往各地门店现场看车、选购。

## 2015“金方向盘”奖揭晓

### 奥迪收获两项桂冠

信阳消息(记者 张继疆)昨日,记者从信阳得佳奥迪 4S 店了解到,在德国权威汽车杂志《汽车画刊》与《周日画报》刚刚揭晓的 2015 “金方向盘奖”获奖名单中,全新奥迪 A4 与全新奥迪 R8 荣获桂冠。

据了解,“金方向盘奖”已有长达四十年的历史,是欧洲业界最重要且最权威的奖项之一,也是全球汽车厂商梦寐以求的殊荣。该奖项由广大读者与国际专家评审共同评选而成,并在位于柏林的施普林格出版公司总部颁奖。在“金方向盘奖”今年的评选中,共有 38 款车型参与“金方向盘奖”的角逐。

## 昌河福瑞达 M50S

### 信阳区域上市会圆满落幕



首批福瑞达 M50S 车主合影

信阳消息(记者 曹政)11 月 22 日,昌河福瑞达 M50S 信阳区域上市品鉴会如期拉开帷幕。在新车上市和惠钜大礼的双重诱惑下,信阳的昌河车主朋友们如约而至,在潢川国丰 4S 店展厅接受了一次真正意义上的幸福洗礼。

活动当天,幸运抽奖,现场氛围空前高涨;见面礼、定金翻倍礼、老客户转介礼引爆订车热潮;车模走秀、魔术表演,精彩纷呈;车主故事,讲述精彩生活,动感时尚的同时不乏温馨有爱,打造与众不同的上市品鉴会,体验前所未有的幸福新高度。

据了解,昌河福瑞达 M50S 新车将提供 1.4L 以及 1.5L 两款发动机,变速器方面匹配 5 速手动变速箱。